Ilindanske  svečanosti  u  Stocu  2019.
Poštovani kolega!
Stolac je ovih dana u znaku svoga zaštitnika sv. Ilije Proroka, koji je zaštitnik župe, grada i općine. Već 20-ak dana traju kulturno – športski programi po gradu na Bregavi, a od srijede, 17. srpnja kreće i duhovna obnova župe, te prigodni programi u krugu stolačke župne crkve.

Od srijede počinje trodnevnica u župi. Svaku večer trodnevnice: srijeda, četvrtak i petak sveta ispovijed u 18,30 sati, a sveta Misa u 19,00 sati, ispovijeda više svećenika, a za sve ostale informacije plakati su postavljeni po gradu i okolici.

Srijeda, 17. srpnja – Župna crkva: u 18,30 s. prigoda za sv. ispovijed, u 19,00 s. pobožnost sv. Iliji pa koncelebrirana sv. Misa, koju predvodi i propovijeda: don Antun Pavlović, župnik Hrasna, pjeva: Župni pjevački zbor župe Hrasno. 
U 20,00 sati održat će se "18. Večer Folklora" u Stocu kod Župne crkve u kojoj sudjeluje 10 HKUD-a i klapa. Nastupaju: HKUD „Stolac“ Stolac; KUD „Šokadija“ Budrovci–Slavonija; HKUD „Luke“ Višići; HKUD „Dubrave“ Aladinići; HKUD „Brotnjo“ Čitluk; HKUD „Domanovići“ Domanovići; HKUD „Herceg Stjepan“ Blagaj-Buna; HKUD „Naši korjeni“ Bobanovo; HKUD „Rotimlja“ Rotimlja; Muška klapa „Stina“ Ploče.

Poslije službenog programa slijedi podjela zahvalnica, zatim veličanstveni vatromet, pa opće pučko slavlje, nastupa: Marin Previšić i grupa „Kamen“. 
Četvrtak, 18. srpnja – Župna crkva: u 18,30 sati prigoda za svetu ispovijed, u 19,00 s. pobožnost sv. Iliji pa koncelebrirana sv. Misa, koju predvodi i propovijeda: don Ivan Marčić, župni vikar župe sv. Mateja Mostar, pjeva: stolačka djevojačka skupina „Vidoštačka kraljica“. 
Petak, 19. srpnja – Župna crkva: u 18,30 sati prigoda za svetu ispovijed, u 19,00 sati pobožnost sv. Iliji pa koncelebrirana sv. Misa, koju predvodi i propovijeda: don Pero Pavlović, župnik Rotimlje i Stjepan Krsta, pjeva: „Zbor mladih svećenika Hercegovačkih biskupija“. 
Subota, 20. srpnja  je glavna svečanost, sveti Ilija Prorok zaštitnik župe, grada i općine. Svečanu koncelebriranu svetu Misu, u krugu stolačke župne crkve u 11,00 sati predvodi: Mons. Zdenko Križić, biskup gospićko-senjski. 
Prije misnog slavlja biskup će na Trgu sv. Ilije Proroka, u blizini župne crkve, izmoliti Posvetnu molitvu sv. Iliji, kojega je 2012. u bronci izradio ak. kipar Kuzma Kovačić, nakon čega slijedi sv. Misa. Na kraju "Lijepom našom" završavamo misno slavlje. Poslije sv. Mise naše domaće Folklorno društvo povest će pred crkvom Pučko slavlje. Zatim gosti idu u domaćina na ručak i osvježenje, a biskup i svećenici u Župnu kuću na ručak. 

Na večer u 21,00 sat opet smo kod crkve sv. Ilije u Stocu - Ilindanski Koncert pjeva: Miroslav Škoro, prati ga njegov bend, a predgrupa Širokobriješki „Dukati“.  
Poštovani kolega, ukoliko držite uputnim, molimo Vas da o navedenom programu  upoznate i svoje vjernike, a i Vi osbno dobro nam došli!
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Stolac, 12. srpnja 2019.                                               Don Rajko Marković, stolački župnik

                                                                                       tel. / faks: 036/ 853-005;  063/ 357-111
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