Ilindanske  svečanosti  u  Stocu  2020.
Poštovani kolega!
Stolac je ovih dana u znaku svoga zaštitnika sv. Ilije Proroka, koji je zaštitnik župe, grada i općine. Ove godine zbog pandemijske situacije idemo samo s duhovnim programima poštujući upute nadležnih institucija.
Od petka počinje uobičajena trodnevnica u župi. Svaku večer trodnevnice: petak, subota i nedjelja sveta Misa i prigoda za sv. ispovijed.
Petak, 17. srpnja – Križevac: u 19,00 sati – Blagoslov postaja Križnog puta, (prve polovice) uz Križevac i poslije koncelebrirana sv. Misa na Križevcu. Slavlje predvodi mons. Ratko Perić, mjesni biskup, pjeva: stolački župni pjevački zbor „Mladi“. (Pod sv. Misom prigoda za sv. ispovijed)
Subota, 18. srpnja – Župna crkva: u 18,30 sati prigoda za svetu ispovijed, u 19,00 sati pobožnost sv. Iliji pa koncelebrirana sv. Misa, koju predvodi i propovijeda don Petar Filipović, župni vikar župe „Presvetog Srca Isusova“ Studenci, pjeva: stolačka djevojačka skupina „Vidoštačka kraljica“. 
Nedjelja, 19. srpnja – Župna crkva: u 18,30 sati prigoda za svetu ispovijed, u 19,00 sati pobožnost sv. Iliji, pa koncelebrirana sv. Misa, koju predvodi i propovijeda don Antonio Toni Krešić, ovogodišnji hrašanjski mladomisnik, pjeva: stolačka djevojačka skupina „Angelus“.
Ponedjeljak, 20. srpnja  je glavna svečanost, sveti Ilija Prorok zaštitnik župe, grada i općine. Svečanu koncelebriranu svetu Misu, u krugu stolačke župne crkve u 11,00 sati predvodi: mons. Petar Palić, biskup hvarski 
Prije misnog slavlja biskup će na Trgu sv. Ilije Proroka, u blizini župne crkve, izmoliti Posvetnu molitvu sv. Iliji, kojega je 2012. u bronci izradio ak. kipar Kuzma Kovačić, nakon čega slijedi sv. Misa. Poslije sv. Mise kratko druženje pred župnom crkvom uz čašicu pića. Zatim gosti idu u domaćina na ručak i osvježenje, a biskup i svećenici u Župnu kuću na ručak. 

Poštovani kolega, ukoliko držite uputnim, molimo Vas da o navedenom programu  upoznate i svoje vjernike, naravno držeći se objavljenih propisa nadležnih stožera, a Vi osobno, dobro nam došli!
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Stolac, 10. srpnja 2020.                                               Don Rajko Marković, stolački župnik

                                                                                       tel. / faks: 036/ 853-005;  063/ 357-111
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